
Nagyrábé Berettyóújfalutól és Püspökladánytól, a két kistérségi központból 20-20 
kilométerre fekszik a Nagysárréten. A falu regionális rendezvényei révén országos 

hírnévre tett szert. 
 

 
A VI. SÁRRÉT ÍZE FESZTIVÁL 2012. ÁPRILIS 25-28. KÖZ ÖTT  

KERÜL MEGRENDEZÉSRE.  
 
 

– Április 25-én: KÉPZELET VARÁZSPÁLCA TÉRSÉGI SZAVALÓ- ÉS RAJZVERSENY  

– Április 26-án KÉPZŐMŰVÉSZETI BÁRÁNY KIÁLLÍTÁS 

– Április 27-én TURISZTIKAI KONFERENCIA  

– Április 28-án VIII. SZENT GYÖRGY NAPI VÍGASSÁGOK, FŐZŐVERSENY  

A pásztorélet ősi hagyományai szerint Szent György napján hajtják ki az állatokat 
a szabad ég alá. Így történik ez Nagyrábén is, ahol a juhkihajtással és birkanyírással 
emlékeznek az eseményre. Valamikor a tavasz köszöntésére az öreg pásztorok és a 
kisbojtárok pásztortüzet gyújtottak.  

 
Április 28-án a főzéshez és a hagyományok felelevenítéséhez kedvet érző baráti 

társaságokat, csoportokat várjuk, hogy lehetőség szerint kétfogásos „menü” 
összeállításával nevezzenek be a versenybe. Legalább egy ételnek a helyszínen kell 
készülni, a csapatoknak röviden be kell mutatniuk az általuk választott ételeket. 
Kíváncsian várjuk az önök ételeit, amelyeket időnként még ma is elkészítenek vagy 
amelyeket nagyanyáink emlékének adózva most idéznek fel erre az alkalomra. Az 
ételeket neves zsűri értékeli. A zsűri elnöke: Tógyer Gyula a fehérasztal lovagrend 
tagja, Magyarország shéf diplomatája lesz. Örömmel látjuk a szurkolni, ízlelni és 
szórakozni vágyó nagyközönséget is. A rendezvény programjairól az alábbi helyeken 
tájékozódhat: 

www.sarretiturizmus.hu, 
 

www.nagyrabe.hu 
 

Nevezéseiket a főzőversenyre levélben és e-mailben 2012. április 20-ig tehetik meg a 
következő címen: 

 
Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtár  

4173 Nagyrábé, Rétszentmiklósi utca 2/a 
 

kossuthlajos.muvhaz@enternet.hu, telefon 54/477-334 
 

06-30/747-7991 Kocsis Csaba, 06-30/279-2682 Koroknai Béla  
 

A borítékra írják rá : „VI. Sárrét Íze Fesztivál” . 
 

HA MÁR JÁRT NAGYRÁBÉN, VISSZAVÁRJUK, HA MÉG NEM VOLT, LÁTOGASSON EL, 
FŐZZÜNK EGYÜTT A NAGYRÁBÉI MŰVELŐDÉSI HÁZ PARKJÁBAN! 

  


